A korlemezek r sugara nem lehet nagyobb anndl a R értéknél, amelynek esetében az 5. lemez a tobbi 4 mindegyikét
érinti. Ekkor a négyzet atloja — a) abrarész —

V2 = 2V2R + 4R, amibdl az atmeérs : 2R = /2 — 1(x 0,414).

Igy az 5. lemez nem mozoghat, a surolt teriilet 7R2.

A sarolt rész szamitasa kétféleképpen alakul aszerint, hogy az 5. lemez érintheti-e a négyzet oldalait vagy sem.
Az érintés nyilvanvaloan r < 1/6 esetén lép fel. Mindkét esetben a nem strolt rész teriiletét szamitjuk ki, mindig
kihasznalva a négyzet szimmetriait.

g

[.1/6 < r < Resetén a nem surolt rész 1/4 része a b) abrarész vastag vonallal hatéarolt idoma, teriilete a vonalkazott
idom, az Oy kozept kor és a BT»T5 idom teriiletének Gsszege. Az elsG kettd Osszege egyenls a 11750205071 0tszog
teriiletével. Ugyanis a vonalkizott idom az 6tszogb6l az O1T1Ty, OxT5T5 és OsTyTs korcikkek elhagyasaval all els, ezek
teriiletének Osszege pedig egyenls a kor teriiletével, mert kézépponti szogeik Osszegét az 0tszog szogeinek Osszegébdl
a T1-nél és Th-nél levs szogek Osszegének elhagyasaval kapjuk, és igy a maradék 360°. Az 6tszoget az 0105 4tlo egy
r(1 — 2r) teriileti téglalapra és az 010205 egyenld szart haromszogre bontja. Ennek alapja 1 — 2r, magassaga
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/0102 — 0, F? = 47“2—<§—r> = gVi2r? +dr - 1.

Végiil a BT>T5 idom teriilete az r oldald négyzet és az r sugart negyedkor teriiletének kiillonbsége.
Mindezt 4-szer véve a nem surolt rész teriilete

4r(1 —=2r) + (1 = 2r)V/12r2 +-4r — 1 + (4 — )12,

a surolt rész teriilete pedig, kell§ alakitas utan

(1—2r)% +7r? — (1 —2r)V/ 1272 + 47 — 1.

IL. r > 1/6 esetén a nem surolhato rész a négyzet mindegyik csicsa kornyezetében egy korre és 5, a fenti BT>T3
idomhoz hasonl6 idomra bonthato — ¢) abrarész —, igy a surolt rész teriilete
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1—4{777’2+5<T2—%>} =1— (20— m)r2.

r = 1/6 esetén mindkét kifejezés megadja a keresett értéket, a fentebbi haromszogek egyenes szakassza laposodnak.
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